
Отримав підозру у держзраді ексначальник кримського
главку ДМС Ярош за примус до отримання паспортів РФ
на півострові

За процесуального керівництва прокуратури автономії повідомлено про підозру у державній

зраді (ч.1 ст.111 КК України) ексначальнику Головного управління – начальнику Управління

паспортної роботи, громадянства та реєстрації фізичних осіб ГУ ДМС України в АР Крим. За

даними ЦЖР йдеться про Петра Яроша, який після окупації Криму очолив «Управление ФМС по

Республике Крым и г. Севастополю» та сприяв примусовому отриманню паспортів РФ

кримчанами.

Як повідомляє прокуратура АР Крим та Севастополя, чоловіку загрожує до 15 років позбавлення волі.

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ

ОТРИМАВ ПІДОЗРУ У ДЕРЖЗРАДІ ЕКСНАЧАЛЬНИК КРИМСЬКОГО ГЛАВКУ ДМС ЯРОШ ЗА ПРИМУС ДО
ОТРИМАННЯ ПАСПОРТІВ РФ НА ПІВОСТРОВІ
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За даними слідства, під час окупації півострова посадовець перейшов на бік ворога та очолив

«Управление федеральной миграционной службы по Республике Крым и г. Севастополю».

«На цій посаді він, виконуючи незаконні вказівки окупаційної адміністрації, реалізовував міграційну

політику ворога. Зокрема, сприяв примусовому отриманню паспортів РФ, здійсненню реєстраційних

обліків та міграційного контролю на окупованому півострові», – йдеться у повідомленні.

Підозрюваний перебуває під санкціями Великої Британії, США, Канади, України, ЄС, Австралії, Швейцарії

та Японії.

«Держава-агресор перетворила звичайний документ на інструмент тиску. Без нього люди в окупації

позбавлені права на медичний захист, соціальну допомогу, можливості працевлаштування. Часто

відсутність паспорта РФ стає підставою для переслідування або примусової депортації», – зазначили у

відомстві.

У прокуратура АР Крим та м. Севастополя нагадали, що Україна не визнає паспортів, виданих

окупаційною владою. Громадяни, які вимушено отримали їх, не несуть кримінальної відповідальності та

не будуть позбавлені українського громадянства.

Прокуратура не називає імені підозрюваного. За даними Центру журналістських розслідувань, мова йде

про Яроша Петра Григоровича, 30.01.1971 року народження, уродженця с.Скворцово,

Симферопольського району, АР Крим.

Нагадаємо:

У вересні 2015 року заступник керівника Федеральної міграційної служби РФ Анатолій
Фоменко повідомив, що після окупації Криму жителям півострова було видано понад 2
мільйони російських паспортів.
У травні 2024 року Комітет ООН з прав людини визнав, що нав’язування російського
громадянства мешканцям тимчасово окупованого Криму є дискримінацією за
національною ознакою та порушує права людини.
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
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